CAME

FA00627M4A

FL-180

Cce

T Italiano
EN English
FR Francais
RU Pycckuit

www.came.com

CAME

safetv&comfort

FA00627M4A - ver. 1-01/2017

i)

-

ITALIANO

Descrizione

Leva di trasmissione a catena per aperture fino a 180° e con lunghezza
massima dell’anta di 2 m.

Limiti di impiego
Larghezza anta (m) 1,5 2,00
Peso anta (kg) 600 400

E consigliabile prevedere un'elettroserratura qualora I'anta superi 1.50 m.
Dati tecnici
Tempo di apertura a 180°: 30 s.

Descrizioni delle parti

O Pignone

@ Leva con corona dentata
© Catena

O Spina filettata

© n° 2 viti UNI 5739 M8 x 20
O giunto

Installazione B3

Sostituire il braccio standard del motoriduttore con il pignone. @

Fissarlo con spina filettata e le viti. @ ©

Sostituire la leva di trasmissione con la leva dotata di corona dentata. @(1)
Appoggiare la catena alla corona della leva e successivamente ruotare
leggermente la leva. © @(2)

Unire i due capi della catena utilizzando il giunto. ®(3)

Nel caso la catena fosse troppo tesa, € possibile allargare i fori di fissaggio
del motoriduttore alla cassa fino a @ 14 mm.

Applicare alla catena un leggero strato di grasso.

Manutenzione

Lubrificare periodicamente la catena con grasso.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai
rifiuti solidi urbani. I componenti del prodotto (metallo, schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati
e differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



ENGLISH

Description
Chain-transmission level for openings of up to 180° and 2 m in length.

Limits to use
Leaf width (m) 1.5 2.00
Gate-leaf weight (Kg) 600 400

We suggest fitting an electric lock when the gate leaf is over 1.50 m long.

Technical data
Opening time at 180°: 30 s.

Description of parts

© Pinion

® Cog-wheel lever

© Chain

O Threaded plug

© two UNI 5739 M8 x 20 screws
O joint

Installing B

Replace the gearmotor's standard arm with the pinion. @
Fasten it using the threaded plug and the screws. @ ©

Replace the transmission lever with the cog-wheel lever. @®(1)
Rest the chain on the cog-wheel and then slightly turn the lever. ©@ ®(2)

Use the joint to join the two ends of the chain. ®(3)

In case the chain is too taut, you can widen the holes, with which the
gearmotor is fastened to the casing, up to @ 14 mm.

Apply a thin layer of grease to the chain.

Maintenance
Periodically grease the chain.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product components (metals; control boards, batteries,
etc.) must be separated from other waste for recycling. Check your local laws to properly dispose of
the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

FA00627M4A - ver. 1-01/2017

Description

Levier de transmission a chaine pour des ouvertures jusqu'a 180° et une
longueur max. du vantail de 2 m.

Limites d'utilisation

PYCCKWH

Onucanue

LenHas nepepada ansg oTKpbiBaHWs BOPOT Ha yron Ao 180° npwu
MaKCUManbHOW LIMPUHE CTBOPKN — 2 M.

OrpaHu4eHuns o NPUMEHEHNID

Largeur vantail (m) 1,5 2,00
Poids vantail (kg) 600 400

[Lnpnna cTBOPKM (M) 15 2,00
Macca cTBopkm (Kr) 600 400

Il est conseillé de doter le vantail d'une serrure de verrouillage électrique sl
devait mesurer plus d’1,50 m.

Données techniques
Temps d'ouverture a 180° : 30 s.

Description des parties

© Pignon

@ Levier avec couronne dentée
© Chaine

O Cheville filetée

© 2 vis UNI 5739 M8 x 20

@ Joint

Installation

Remplacer le bras standard du motoréducteur avec le pignon. @
Le fixer a aide de la cheville filetée et des vis. @ ©

Remplacer le levier de transmission avec le levier doté d’une couronne dentée.
e()

Positionner la chaine sur la couronne du levier puis tourner légérement le levier.
©0(2)

Joindre les deux bouts de la chaine & I'aide du joint. @(3)

Si la chaine est trop tendue, il est possible d’agrandir les trous de fixation du
motoréducteur a la caisse jusqu'a @ 14 mm.

Appliquer une fine couche de graisse sur la chaine.

Entretien
Lubrifier périodiquement la chaine avec de la graisse.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton, plastique, etc.) sont
assimilables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métal, cartes électroniques,
batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les normes
en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

PeKOMBH,EI,%eTCFI NPeayCMOTPETb 31EKTPO3AMOK, ECNIV LWPUHA CTBOPKK
npesbiwaeT 1,5 m.

TexHUYeckue xapakTepucTukm

Bpewms oTkpbiBaHna Ha 180°: 30 c.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

© 3y6yatoe Konieco

@ Pojuar ¢ wecTepHei

© Lenb

O LLTndT ¢ pesb6oit

© 2 suHTa UNI 5739 M8 x 20
@ CoenHNTENbHOE 3BEHO

MonTax B

3aMeH1Te CTaHapTHbIA pbidar MOTOP-peyKTOpa Ha 3y64aToe Koseco. @
3adukcupyiTe ero WTHTOM ¢ Pe3b00li U BUHTaMU. @ ©

3aMeruTe pblyar nepefayv Ha pbiyar ¢ wectepHei. @ (1)
YCTaHOBMTE LiEMb Ha LWECTEPHIO pblyara 11 3aTeM CRerka noBepHUTE pbivar.
002

CoeaMHUTE [BA KOHLA LN C MOMOLLbIO CrieLnansHoro 3seHa. @(3)

Ecnm Lenb 4pesaMepHo HaTaHyTa, YBENNYLTE OTBEPCTUS KPEMNeHst
MOTOP-peyKTopa K kopnycy Ao @ 14 M.

HaHecuTe Ha Lienb TOHKUI CNOIi CMa3Ku.

Texo6cnyxusanme
[eproanyeckn cmasbiBaTe Lienb CMa3Koii.

A3nenve cooTBETCTBYET TPEOOBAHMAM AENCTBYIOLLMX HOPMATIBOB.

YTWIN3ALUNS — YnakoBouHble Matepuanbl (KApToH, nnactmMacca M T. A.) MOryT ObiTb
YTUIIN3MPOBAHBI Kak ObITOBbIE 0TX0AbI. MaTepuanbl U KOMMOHEHTbI U3LEeNs (MeTa, 3NEeKTPOHHbIE
nnatbl, ANEMEHTbI NMUTAHUS W T.[.) HEOOXOAMMO pPa3fenUTb Neped YTunu3auven. YTunusaumo
113[eN1s HeOBGX0AVMIMO NPOBOANTH B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTH,
B KOTOPOIA MPOV3BOAMIIACH €r0 SKCTIyaTaLys.

HE 3ATPASHAVTE OKPY>KAIOLLYIO CPELLY!

COZLEPXAHWE JAHHOTO PYKOBOLZICTBA MOXET BbITb U3MEHEHO B JIIOBOE BPEMA BE3
NMPEABAPUTESIBHOIO YBELLOMJIEHUSA.

BCE PABMEPbI MPUBELLEHBI B MUTTUMETPAX, ECNN HE YKA3AHO NHOE.



